

金城武 | “萝莉” 依旧是他的归宿?

即将上映的爱情电影《喜欢你》出人意料地选择了“金城武+周冬雨”的大叔配萝莉组合,在让人眼前一亮之前,先是让人一惊!因为金城武和周冬雨的年龄几乎差了20岁,而且毫无“CP感”。对于这个全新CP,钦点两人的监制陈可辛直言,他不希望给金城武的搭档是大众认为“理所当然”的。所谓的“CP感”,是指他们在年龄、高度、样貌等方面匹不匹配。而陈可辛认为,当你想象或追求某样东西,结果却喜欢上不是你想象的或你追求的,那种反差会更有趣。

片中周冬雨扮演了一位年纪小小却很有天分的“厨神”,而金城武则是年收入三百五十亿美元、挑剔吃喝有洁癖的“霸道总裁”。两个人因为美食而结缘,一个做,一个吃,素未谋面就觉得和对方心有灵犀,萌发了爱情的种子。影片的前半段为了表现两个人通过美食而交流的情节,导演特意拍了相当多的好吃的,大部分都是普通观众闻所未闻的菜式,比如周冬雨所做的第一道抓住总裁味觉的菜“女巫汤”。虽然片中菜式看起来都相当可口,但实际上普通观众能模仿的程度是很低的。唯有一道菜是很容易模仿的,那就是金城武唯一会做的菜——泡面。作为一名“霸道总裁”,金城武对泡面的把握都依靠“科学”和“时间”,“泡多久”“什么时候放调料”都经过了精确的计算。

一个是标准男神,一个则古灵精怪,金城武和周冬雨在一起演爱情片,原本怎么看怎么尴尬。甚至当另一位监制许月珍被问,“为什么片中不安排一场吻戏?”她给出的答案居然是,“从来没有想过要他们两个接吻,我也不太想周冬雨吻金城武。”先前,片方组织过一次媒体看片会,对于这对CP的反馈却出奇地好,“看完电影,想谈恋爱。”“甜得流蜜。”“好久没有看到这么轻松好玩的国产爱情片了。”不但不觉得两个人在一起很违和,甚至能够相信爱情确实可以在这样两个人当中产生。还有人评价《喜欢你》有望成为年度最甜爱情片。

“我只是讨厌你的脑子笨,说话没逻辑,做事情欠条理,清醒时犯糊涂,喝醉时更糊涂,家里脏得像猪窝!”金城武在戏中完美演绎的这段另类告白,已成为《喜欢你》中的经典毒舌台词,霸道之外甜蜜有余。在戏中,虽然金城武对周冬雨百般挑剔,但还是被她吸引,只是大男子主义的他喜欢“边怼边爱”。金城武在被问及拍摄过程中什么时候最甜蜜时,也表示,“我说她是猪的时候最甜蜜。”听上去还是很有爱的嘛!

爱情的本质是两个灵魂相互吸引,与他人无关,而“是否有CP感”本来只是一种谈资,如今却已经渗透和影响了我们每个人的爱情观。《喜欢你》恰恰就是选择了在当今主流爱情观中“毫无CP感”的两个人:一位商界巨贾之子和一位个性恣意张扬的西餐厨师。无论是经济实力、社会地位,还是待人接物,都完全不匹配。然而,他们都怀着一颗对美食的热爱之心,这让两个各自孤独的人彼此靠近。这种破除爱情偏见的情感故事,或许也是《喜欢你》吸引人的亮点之一。



魅力大叔的春天惊心动魄

【文/蔡娴】

陈道明&靳东 | 我的血槽拿去不谢!

今年,靳东和陈道明两大叔将同台飙戏,两人共同拍摄了改编自亦舒同名小说的《我的前半生》。鼎鼎大名的亦舒,是被称为和倪匡、金庸齐名的“香港文坛三大奇迹”,而她的招牌就是言情小说。这两位魅力大叔出演的言情剧?想想就期待值爆表,再看看同剧的女演员,马伊琍、袁泉、梅婷等一众气质女星,完全是高分剧的潜力股。

在“觉得陈道明很帅”这件事上,婆婆、妈妈、少女三代人,达到了空前的默契。“审美代沟”几个字好像失去了意义。“帅”不仅仅是因为陈道明有颜值,更是因为大叔从艺以来一直严于律己,修养和演技也都过硬。正是因为自我要求高,一直以来,陈道明对剧本都极其挑剔,出道三十多年,演过的电影电视剧加起来也才五十来部。但他塑造的角色总能成为人们心中的经典……所以,当听到陈老师要拍言情剧的消息,还是惊到了不少人。

此外,剧中的女演员虽然都已不是少女,但也都要比陈道明小上二十来岁,妥妥是目前“叔圈偶像剧”流行的“老少配”,这要“言情”起来,也并不是什么轻松的事。但观众们似乎对各位演技咖很放心,而该剧的制作团队也颇为“高质量”,一部良心剧是跑不掉了。

《我的前半生》讲述了资深全职太太罗子君,一夕之间因丈夫的决绝离婚被迫归零,闺蜜唐晶及其精英男友贺涵助力她重组生活,每个人都在自我成长中,从前半生走向人生下一程的故事。靳东出演贺涵,前半生过得游刃有余,是个让女人幻想、男人嫉妒的对象,不过随后逐渐面临情感和事业多重变数。马伊琍扮演女一号罗子君,前半生享受婚姻带来的幸福安逸,之后经历突变,被丈夫抛弃,并学习独立。袁泉则扮演职场女超人唐晶,日夜兼程的全副武装换得独立自主,但婚姻却是她前半生的大难题。据悉,靳东、马伊琍以及袁泉三人的感情线十分微妙。而陈道明出演人生主导者卓渐清,看透人生潇洒快意,但也深陷于梅婷和孔维两个女人之间,难以抉择。

陈道明大叔今年似乎格外活跃,除了《我的前半生》,还有爆料称今年他还将搭档胡歌、高圆圆、宋佳一同出演电视剧《齐白石》,该剧讲述的是齐白石在艺术上的成就和感情纠葛,完整地呈现齐白石成为艺坛一代宗师的传奇过程。此等“高配”,吃瓜群众只能坐等血槽清空了!

